
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
До проекту рішення «Про затвердження додаткового переліку 

видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 
на 2017 рік» 

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації надійшли запити від районних органів влади про 
виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного 
середовища (надалі – Фонд) для здійснення природоохоронних заходів.  

Дані заходи включено до Програми охорони навколишнього природного 
середовища Чернігівської області на 2014 – 2020 роки. 

КПКВК 6019130 «Ліквідація іншого забруднення навколишнього 
природного середовища» – 4074,45 тис. грн: 

- Придбання комплекту системи аерації на базі аераторів «Аква Лайн 
М» для заміни зношених на каналізаційних очисних спорудах  м.Прилуки – 
395,45 тис. грн 

- Придбання каналізаційного  насосу марки FZC.5.20.1.5210 (Q–250 
м3/год, Н – 51 м ) для заміни зношеного на КНС  м.Прилуки – 450,00 тис. грн 

- Заміна насосного обладнання на Головній каналізаційній насосній 
станції «Синяківська» КП «Ніжинське управління водопровідно-
каналізаційного господарства» " – 150,00 тис. грн 

- Заміна насосного обладнання на Каналізаційній насосній станції 
«Остер» КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного 
господарства» – 100,00 тис. грн  

Необхідність заміни системи аерації та каналізаційних насосів пов’язана 
із зношеністю обладнання. Заміна забезпечить зменшення енерговитрат і 
безперервний технологічний процес, що дасть змогу запобігти виникненню 
надзвичайних ситуацій на каналізаційних очисних спорудах  та каналізаційних 
мережах.  

КПКВК 6019140 «Інша діяльність у сфері охорони навколишнього 
природного середовища» – 2874,00 тис. грн: 

- Покращення санітарно-екологічного стану річки Мена на території 
Киселівської сільської ради Менського району – 1490,00 тис. грн 

- Поліпшення технічного стану та благоустрою водойми "Близниця" по 
вул.Лазарівка на території Дроздівської сільської ради Куликівського району 
Чернігівської області – 940,00 тис. грн 

- Розробка проектно-кошторисної докуметації "Покращення санітарно-
екологічного стану водойми розташованої біля с.Редьківка на території 
Редьківської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області. 
Реконструкція" – 34,00 тис. грн 

Водні ресурси є одним з життєво важливих компонентів гідросфери 
земної кулі та невід'ємною складовою соціально-економічного розвитку регіонів 
та країни в цілому. Збільшення водоспоживання та забруднення водних джерел 
стічними водами призводить до суттєвих якісних та кількісних змін водних 
ресурсів. 

На дні зазначених водойм природним шляхом поступово накопичився 
мул, вода починає "цвісти", змінюється форма ложа водойм, руйнується 
прибережна лінія, водойми заростають та набувають занедбаного вигляду. 

Очищення акваторії водойм та берегової лінії сприятиме відносній 
стабілізації ерозійних процесів на водозбірній площі. Благоустрій територій 



сприятиме рекреаційному використанню водойм. Окрім того, дані водойми 
матимуть функцію протипожежного запасу води. 

- Дослідження антропогенного впливу на гідрологічний та екологічний 
режим р.Остер Чернігівської області – 94,00 тис. грн  

В зв’язку з несприятливими погодними умовами, які склалися на 
території області в травні-червні 2016 року, погіршився гідрохімічний стан 
поверхневих водних об’єктів. На водоймах р. Остер в межах Ніжинського, 
Носівського та Козелецького районів виявлені зміни кольору води та наявність 
стороннього запаху. Найбільш несприятлива ситуація склалася на р. Остер на 
території Козелецького району. У липні минулого року біля с. Данівка 
Козелецького району зафіксовано загибель риби.  

Для прийняття обґрунтованих рішень щодо поліпшення стану річки 
необхідно провести наукове дослідження. 
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